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A szeptemberi hónapban a kék elegánsabb árnyalatai hódítanak majd, mint a
magabiztos éjkék és a Tejútra emlékeztető, fénylő metálos kék. Emellett a lágy,

púderes rózsaszín lesz a favorit, azon belül is a rózsás barack, gyengéd
gyümölcsös pink árnyalatok.

Éjkék,  fénylő  metálos kék
A kékről gyakran biztonságra és stabilitásra
gondolunk, erősen asszociálunk a békességre
és a nyugalomra. Ez a szín szimbolizálja a
reményt, a hűséget, a bölcsességet, az
intelligenciát, a becsületet, az igazságot és a
bizalmat. A kék szín bizonyítottan nyugtató
hatású.
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Púderes rózsasz ín ,  rózsás
barack
A rózsaszín szeretet és az együttérzés színe.
A rózsaszín kedves és megnyugtató, tele van
szimpátiával és együttérzéssel, és azt érezteti
velünk, hogy elfogadnak minket. Barátságos,
játékos szelleme megnyugtat és táplál
bennünket, örömet és melegséget hoz az
életünkbe. 
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Horoszkópok kertje

AZ SZEPTEMBERI SZÍNEK
A KORA ŐSZI HANGULATOT TÜKRÖZIK.A KORA ŐSZI HANGULATOT TÜKRÖZIK.  

A hónap kedvencei
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A kék elegáns árnyalatai remek kombinációt alkotnak a
rózsaszín gyümölcsös, púderes árnyalataival, amelyek
nem csak megjelenésében, de jelentőségében is
kiegészítik egymást.
Erre a hónapra vágott virágok tekintetében a rózsát, a
kurkumát, a minigerberát, a csokros rózsát és a
krizantémot ajánljuk, míg cserepes növények
tekintetében a veronikacserjét, a tárnicsot, a
harangvirágot, a hunyort, a bouvardiát, a
flamingóvirágot, a liliomot, a begóniát, a kúszó
fajdbogyót és a korall virágot ajánljuk a javasolt
színekben.

A minigerbera, főleg akkor, ha pink színű, a tisztaságot,
szűziességet szimbolizálja, ami tökéletesen illik a Szűz
csillagjegyhez. Ugyanakkor a rózsa az, ami biztos, hogy
minden Szűznek jól jön, hiszen nemcsak másokkal, hanem
saját magával is túl kritikus és nagyon magasra teszi a
mércét.



Lassan beköszönt az ősz, ezért a szeptemberi
kellékek ajánlása és ennek fényében történt.
Az kora őszi esték hangulatának megalapozásához
ajánljuk a lámpások, gyertyák és gyertyatartók
különböző variánsait. Ezek mellett a fonott és rattan
koszorú alapokat, amelyekből gyönyörű, hangulatos
ajtókopogtatók készülhetnek, akár kiegészítve az
ezekhez passzoló fonott kaspókkal a kültéri
növényekhez.
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SZEPTEMBERISZEPTEMBERIKellékekKellékek
ALAPOZZUK MEG AZ ŐSZI
ESTÉK HANGULATÁT

A Virágnaptár ajánlása szerinti színekben a kora őszi
hangulathoz kapcsolódó termékeket ajánljuk. Bátran
szimbolizáljuk az őszi virágokkal az ősz beköszöntét.
Ilyen például az őszi rózsa vagy a dália. Ezekből
készíthetünk élő, selyem vagy cserepes
kompozíciókat.




